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Durante mucho tiempo los chinos utilizaron bambu o palos de madera para presentar figuras y realizar calculos comerciales particulares de una manera practica, pero también para tratar cuestiones relacionadas con el aumento y la disminucion del tamafio, o las distancias recorridas de maneras opuestas; Estos palos eran negros o rojos dependiendo de sus valores positivos
0 negativos, de acuerdo con la atribucién de color, que es exactamente lo contrario de lo utilizado en la contabilidad occidental. Los matematicos hindles del siglo VI también mencionan el uso de nimeros negativos para hacer frente a este tipo de problemas. Los antiguos griegos, por otro lado, rechazaron la existencia de tales niimeros. En la Europa medieval, los arabes
revelaron el nimero negativo de hinddes, que en el siglo Xll se utilizaban de vez en cuando para determinar las pérdidas en el analisis de asuntos financieros. Durante el Renacimiento, la gestion practica de estos nimeros en contabilidad y otros contextos ayudé a introducirlo lentamente en las matematicas. El aleman Michael Stifel (1487-1567), el monje autino se convirtié
en protestante y amigo personal de Lutero, fue uno de los primeros en reconocer el uso de coeficientes negativos para el estudio del cuadrado de ecuaciones y revel6 el uso del signo menos - para indicar la resta; de hecho, los signos +y S ya se utilizan entre los comerciantes alemanes del siglo XV para indicar el excedente o defecto de las mercancias en los almacenes. Sin
embargo, la notificacién de cantidades negativas como correspondientes a nimeros matematicamente legitimos alcanzd una aceptacion general hasta el siglo XVIII, cuando los niUmeros negativos comenzaron a ser entendidos como opuestos de los positivos. En las matematicas modernas, el conjunto de enteros (Z) cubre todos los enteros, tanto negativos como positivos, y
alcanza el infinito en ambos lados de la linea de nimeros, por lo tanto, en gravedad no hay principio, a menos que se considere tal cero (que se agrega a todos los nUmeros naturales formados todos los cardenales). Operaciones Z (con nimeros positivos y negativos) Para realizar operaciones en todos los nimeros de objetivo (Z), debe recordar las siguientes reglas (son
faciles; solo requieren practica). Suma Z: S6lo hay dos casos: nimeros de caracteres iguales y numeros firmados diferentes. Las reglas de guardado son las siguientes: (a) Numeros de caracteres de igualdad: cuando dos nimeros tienen el mismo carécter, el caracter debe agregarse y conservarse. Ejemplos: — 3 + — 8 — 11 (sumo y preservacion del caracter) 12 + 25 x 37
(sumo y preservacion del caracter) b) con un carécter diferente: Cuando dos digitos tienen un caracter diferente, el caracter numérico con el valor absoluto méas alto debe restarse y mantenerse (recuerde que el valor absoluto son unidades de distancia, lo que significa que el nimero debe tenerse en cuenta sin su marca). Ejemplo: — 7 + 12 x 5 (hay 12 es el mismo que con
+12, por lo tanto los nimeros tienen un caracter diferente y necesitan ser restados: 12 -7 x 5, qué caracter se deja? El valor absoluto —7 es 7, y el valor absoluto +12 es 12, por lo tanto el nimero con el valor absoluto mas alto es 12; por lo tanto, el resultado es un namero positivo). 5 + — 51 — 46 (negativo porque 51 tiene un valor absoluto mas alto) — 14 + 34 x 20 resta en Z
Para restar dos 0 mas nameros, es necesario hacer dos cambios de caracteres (uno tras otro), porque asi la resta se transforma en una cantidad y se aplican las reglas establecidas anteriormente. Hay dos cambios de caracteres que se deben realizar: a) Cambiar la marca de resta ademas, y b) Cambiar la marca numérica a la derecha del signo de operacion del caracter
opuesto Ejemplo 1:-3-10 a) cambiar el caracter para restar el signo mas: -3 + 10 b) cambiar el signo de nimero a la derecha del signo de operacién (que ahora es +) : — 3 + — 10 x —13 (se afiaden caracteres idénticos y se conserva el caracter) Ejemplo 2 : 1 9 — — 16 a) cambiar el caracter para restar el signo mas: 19 + -1 1 6 (b) cambiar el signo numérico a la derecha (- 16)
del signo de operacion (que ahora es +): 19 + + 16 x 19 + 16 x 35 Véase: PSU: Matematicas; Pregunta 03_2006 Multiplicacion y divisién de Z La regla utilizada es la misma que se multiplica para dividir. ¢ COMO LO HACES? Multiplico los nimeros y luego multiplico los caracteres por la siguiente tabla: + + - ——+ - —— — — — — — Ejemplos: —10x50 (5x50); —++)12«—-4-
48 (12 + 4 x 48;: + ——) Siempre debe multiplicar o dividir los nimeros y luego aplicar las reglas de caracteres para tales transacciones (las reglas para el signo de importe son para el importe y no deben confundirse con las de estas otras transacciones). Mira: Conjuntos numéricos 418 usuarios estaban buscando estas tareas escolares para responder el mes pasado y 62 lo
estan haciendo ahora mismo, vamos a hacer el trabajo rapidamente. Este trabajo de respuesta es secundario y pertenece a la categoria Matematicas. a la tarea que tenia 57 Gracias muchos de otros estudiantes de sitios como México o Ecuador. Pregunta ¢ Por qué los enteros estan representados por Z y nimeros racionales con Q? Responder Los conjuntos de niimeros se
capitalizan seguln su caracter o clasificacion. Los nimeros naturales se indican mediante laletra N.Los nimeros racionales se indican mediante laletra Q.Integers se indican mediante laletra Z.Los niumeros reales se indican mediante laletra R.Los nimeros complejos se indican mediante laletra C.For Integers (Z) esta carta se indica que en aleman esta escrito Zahlen y los
nameros de medios. Los nimeros racionales (Q) se indican con esta carta, porque en algunas lenguas europeas la palabra cociente es visible con cociente (Q).¢,Por qué los nimeros representados por Z y los nimeros racionales con Q?  Los enteros estan representados por la letra Z, ya que es la primera inicial de la palabra alemana Zahl, que significa nimero. Recuerde
que todo el conjunto termina con nimeros positivos, negativos y cero: Los nimeros racionales estan representados por la letra Q con la palabra Coeficiente, que significa coeficiente. Recuerde que los niUmeros racionales son aquellos que pueden expresarse en forma de una razon (es decir, parcial). « Para complementar su investigacion, recomiendo visitar:Porque los
nameros racionales estan representados por la letra Q: brain.lat/task/322856 Otros estudiantes que buscan una descripcion de un gato en inglés entran en una de las bibliotecas que hemos ofrecido utilizar el horario identifica las fuentes de ingresos del estado Si tiene mas tareas que hacer, puede utilizar la barra de busqueda, que se puede encontrar justo encima de la
pagina y hacer el trabajo ahora: 90 usuarios han hecho sus tareas hoy y 31 en la Ultima hora. Ayuda a tus amigos a hacer su tarea y compartir este enlace de tarea gratis con ellos, es completamente gratis y facil de usar! Contenido de Matematicasl Pregunta2 Respuesta3 Otros estudiantes que buscan resta de dos nimeros naturales no es un nimero natural cuando la resta

es mayor que minuendo, pero su valor es negativo: en la foto, sélo se pueden eliminar 3 platanos, por lo que un platano se observa debido o negativo (en rojo). Un entero es un elemento de un conjunto numérico que contiene nimeros naturales; que sonNs 0, 1, 2, 3,4, --- 'distile'matb'n' s 0,1,2,3,4, 'cdots' [L]oNS S 1,2, 3,4, -+, destila, mathbb, 1,2, 3,4, cdots;
dependiendo de como se definan, sus opuestos y en la segunda definicion mas cero. [2] Los nimeros negativos como .1 o0 .3 (leer menos uno, menos tres, etc.) son menores que cero y todos Positivo. Para resaltar la diferencia entre positivo y negativo, puede introducir un signo menos delante de los negativos: -1, -5, etc. El conjunto de todos los enteros esta representado
10 g =T = 1 = 2

disttitil, mathbb Z Z ...,4,-3,-2,-1,0,+1,+2,+3, ,... la letra original de la palabra alemana Zahlen (nimeros). En el orden de los nimeros, los nimeros negativos se dejan a cero y son positivos a la derecha. Los enteros se pueden agregar, restar, multiplicar y separar siguiendo el patron de nimeros naturales agregando reglas para usar el caracter. Los enteros expanden la
utilidad de los niimeros naturales para decir cosas. Se pueden utilizar para explicar las pérdidas: si 80 nuevos alumnos de primer afio ingresan a la escuela en un afio determinado, pero hay 100 pensionistas que han estudiado en educacién secundaria, un total de 100 x 80 x 20 alumnos menos; pero se puede decir que este niimero ha aumentado en 80 x 100 x 20
estudiantes. Algunas amplitudes, como la temperatura o la altura, utilizan valores inferiores a cero. La altura del Everest es de 8848 metros sobre el nivel del mar, por el contrario, la orilla del mar muerto esta 423 metros por debajo del nivel del mar; es decir, su altura puede expresarse como .423 m. Introduccion Los niimeros negativos son necesarios para realizar
operaciones tales como: 3 x 5? Cuando la minuendo es menor que la resta, la resta no se puede hacer con nimeros naturales. Sin embargo, hay situaciones en las que el concepto de niUmeros negativos es (til, como cuando se habla de victorias y pérdidas: Ejemplo: Una persona juega a la ruleta dos dias seguidos. Si el primero gana 2000 pesos y al dia siguiente pierde
1000, la persona gana un total de 2000 x 1000 x $1000. Sin embargo, si el primer dia gana el 500 y al dia siguiente pierde 2000, se dice que ha perdido un total de 2000 x 500 x $1500. La expresion utiliza los cambios caso por caso: ha ganado en total o perdido en total, dependiendo de si las ganancias son mayores que las pérdidas o viceversa. Estas dos opciones se
pueden expresar por el signo de nimeros negativos (o positivos): en el primer caso, usted ha ganado un total de 2000 x 1000 + $ 1000, y en el segundo ha ganado un total de 500 x 2000 x $1500. Por lo tanto, se entiende que la pérdida es un beneficio negativo. Nameros firmados Articulo principal: Caracter (matematicas) Nimeros naturales 1, 2, 3,... son los nimeros
ordinarios utilizados para contar. Agregar un signo menos delante de ellos da como resultado nimeros negativos: Un entero negativo es un nimero natural como 1, 2, 3, etc. precedido por un caracter «—». Por ejemplo, 1, 2, 3, etc. Leen menos 1, menos 2, menos 3 ,... Ademas, para distinguirlos mejor, se afladen nimeros mas (+) naturales delante de ellos y se denominan
ndmeros positivos. Un entero positivo es un niimero natural como 1, 2, 3,... precedido por un signo mas. «+». Cero no es positivo ni negativo y se puede escribir con un signo mas o menos o intercambiable sin firmar, ya que agregar o restar cero es igual a nada. Toda esta coleccién de numeros son los llamados enteros. Los enteros son un conjunto de todos los enteros con
signo (positivos y negativos) junto con 0. Estan representados por la letra Z, también escrita en pizarras en negritacomo Z:Zs...,s2,1,0,+1,+ 2, ... Dist. El nimero de linea Articulo principal: Nimeros negativos de linea numérica son mas pequefios que todos positivos y cero. Esto significa que cada nimero de la derecha es mayor que el nimero de la izquierda. Para
averiguar como ordenar una linea numeérica: esta presentacion muestra que los nimeros negativos son mas pequefios a la izquierda, es decir, cuanto mayor sea el nimero después del caracter. Este nUmero se denomina valor absoluto: el valor absoluto de un entero es la distancia desde el origen (cero) hasta un punto determinado. El valor absoluto de 0 es solo 0. Esta
representado por dos bandas verticales de A. Ejemplos. 20000 1000000005, 2«2, .0 0. El orden de los niimeros se puede resumir en: El orden de los enteros se define como: Dados dos enteros con caracteres diferentes + a y b, los valores negativos son menores que positivos: .b &It; +a. Dados dos enteros con el mismo caracter, el mas pequefio de los dos ndmeros es:

El valor absoluto mas bajo si el caracter total es +. Cero, cero, 0, es menor que todo positivo y mas grande que todos los negativos. Ejemplos. +23 &gt; .56, +31 &lt; +47 , .15 &lt; .9, 0 &gt; .36 Enteros, resta, multiplicacion y division soélo se pueden agregar ya que se pueden hacer nimeros naturales. Suma En esta figura, el valor absoluto y un caracter numeérico se
representan por el tamafio del circulo y su color. En la suma de dos enteros, el signo y el valor absoluto del resultado se determinan por separado. Para resumir dos enteros, el caracter y el valor absoluto del resultado se determinan de la siguiente manera: Si ambos importes tienen el mismo caracter: este es también el signo de resultado y su valor absoluto es la suma de los
valores absolutos de los importes. Si ambas adiciones tienen un caracter diferente: El signo de la es la marca de suma con el valor absoluto mas alto. El valor absoluto del resultado es la diferencia entre el valor absoluto mas alto y el valor absoluto méas bajo entre los dos importes. Ejemplos. (+21) + (-13) - +8, (+17) + (+26) - +43 , (-41) + (+19) - 22, (+26) -33) + (-28) - 61 La
suma de enteros se mantiene de forma similar a la suma de niumeros naturales: La suma de enteros corresponde a las siguientes propiedades: propiedad asociativa. Dados los tres enteros a, b y ¢, las cantidades (a + b) + cy a + (b + c¢) seran iguales. Cambiar de propiedad. Dados dos enteros ay b, las cantidades a + b y b + a seran iguales. Elemento neutro. Todos los
ndameros a no cambian agregando 0:a+0 a. Ejemplo. Propiedad asociativa: [(-13) + (+25) ] + (+32) + (+12) + (+32) ? (+44) (.13) + [+25) + (+32) ] (-13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) + (+13) 57) ?? (+44) Propiedad switchative: (+9) + (-17) - 8 (-17) + (+9) - 8 Ademas,
la suma de enteros tiene una propiedad adicional que los nimeros naturales no tienen: Elemento opuesto o simétrico: para cada entero, hay otro entero que se suma al primer resultado en cero: un + (A) s 0. Restar enteros es muy simple, ya que ahora es un caso especifico de la cantidad. La resta de dos enteros (minuendo menos resta) se realiza agregando minutos mas el
signo de cambio de resta. Ejemplos (+10) - (-5) + (+10) + (+5) - +15 (-7) - (+6) - (-7) + (-6) - 13 (-36) (4) - 8) + (+8) + 4 (+2) + (+9) + (+2) + (-9) - 7 Multiplicacién y divisién de nameros y division de enteros, asi como la suma, determinacién del signo absoluto y el valor del resultado. Al multiplicar y dividir en dos enteros, el valor absoluto y el signo del resultado se determinan
de la siguiente manera: El valor absoluto es el producto (o coeficiente) de los valores absolutos de los factores (ya sea el dividendo y el separador). El signo es +si los signos de los factores (o dividendo y separador) son los mismos y A si son diferentes. Para recordar la marca de resultado, utilice la regla de caracteres: Regla de signo - Multiplicacion (+) x (+)-(+) Menos. (+) x
(-) - (-) Mas para menos igual a menos. (-) x (+)--) Menos de igual a menos. (-) x (-)-+) Menos por menos de igual a méas. Firma de reglas - Dividir (+) : (+)-(+) Mas que igual a mas. (+) : (-) - (-) Mas que menos igual a menos. (A) : (+)-(-) Menos que igual a menos. (A) : (-)-(+) Menos que menos de igual a mas. Ejemplos de multiplicacion. (+5) x (+3) - +15, (+4) x (-6) - -24, (-7) x
(+8) - 56, (-9) x (-2) - +18. Ejemplos de particiones. (+15) : (+3) - +5, (+12) : (-6) - -2, (-16) : (+4) - 4, (-2) - +9. La multiplicacién de enteros también tiene propiedades similares a las de los nimeros naturales: la multiplicacion de enteros corresponde a las siguientes propiedades: propiedad asociativa. Dados tres enteros (a), b) y c), los productos (a x b) x c y x x c) seran los
mismos. Cambiar de propiedad. Habida cuenta de dos niimeros enteros a y b, los productos x b y b x a son iguales. Elemento neutro. Todos los nimeros a no se modifican multiplicando por 1: x 1 a. Ejemplo. Propiedad asociativa: [ (-7) x (+4) ] x (+5) s (+28) x (+5) - 140 (-7) x [ (+4) x (+5) )] 7) x (+20) - 140 Propiedad conmutativa: (-6) x (+9) - 54 (+9) x (-6) - 54 La suma y
multiplicacién de enteros estan relacionadas, asi como los nimeros naturales, a través de la propiedad de distribucién: Propiedad de distribucion. Dados los tres enteros a, b y ¢, el producto en x (b + ¢) y la suma de los productos (x b) + (a x ¢) son idénticos. Ejemplo. (-7) x [ (-2) + (+5) ] s (-7) X (+3) - 21 [ (-7) x (-2) ] + x (+5) ] - (+14) + (-35) - .21 La divisidn de enteros tiene
propiedades no asociativas, conmutacion o propiedades de distribucion. Propiedades algebraicas Articulo principal: Propiedades de enteros El conjunto de enteros, considerado junto con sus operaciones de complemento y multiplicacién, tiene una estructura que en matematicas se denomina anillo; y hay un enlace a la orden. Los enteros también se pueden hacer de
nameros naturales usando clases de equivalencia. Véase también entero Toda la parte (tipo de datos) Clasificacion de numeros complejos: C-disstitivo: -;-mathbb-C-Reals: R-distititil:--mathbb-R-Rationals: Q-displays:-;-t-4-Q-Integers: Z-tyle:-;---displender: mathbb-Z Natural: N'displaystyle :"; mathbb'N' One: 1 Compuestos Naturales Compuestos Cero: 0 Enteros Negativos
Fraccionario Exacto Preciso Irracional Irracional Imaginario Imaginario Imaginario Imaginario - Ver Textos Como Jech (2006). 2. Nimeros de serie. Definir Teoria. Springer.
1000000000000000000000120012999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999999
lldefonso (2008). Aritmética y algebra. En Carmona Rodriguez, Manuel; Diaz Fernandez, Francisco Javier, fin. Matematicas 1. Madrid: Grupo editorial brugo, Sociedad Limitada. 14. Incluyendo 9788421659854. la fecha de acceso requiere url (ayuda) Bailey Bibliography, P.; Dia, R.; Libre, papé;; Howard, A.; Hutchens, D.; McClain, K. (2006). Matematica. aplicaciones y
conceptos. Curso dos. McGraw-Hill. 21119- 07-865263-4. El Wiktioner conexiones externas tiene definiciones y otra informacién de enteros. Detalles: Q12503 Multimedia: MoceTeH 0T « «
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